RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

(RPP)
Satuan Pendidikan : MI Al-Ikhlas Tombiano
Kelas / Semester : IV(Empat) /2
Mata Pelajaran +  Al-Qur'an Hadits
Materi : Mari Mengenal Surat Al-Insyirah
Pembelajaran ke : 8
Pertemuan ke : 6
Alokasi Waktu : 1xPertemuan

A. Tujuan Pembelajaran

Setelah mengamati, menanya, mengeksplorasi, mengasosiasi dan mengkomuni-kasikan peserta didik
mampu:

1. Membaca Qur'an surat al-Insyirah (094) secara benar dan fasih
B Materi Pembelajaran

- Surah Al-Insyirah
C Proses Pembelajaran

a. Pendahuluan
a. Guru mengawali pembelajaran dengan mengucapkan salam dan berdo’a bersama
b. Guru menyapa, memeriksa kehadiran dan kerapian siswa
¢. Guru memberi motivasi peserta didik dengan menyampaikan tujuan pembelajaran
d. Guru mempersiapkan alat peraga berupa al Qur'an atau media lain seperti .kartu ayat

b. Kegiatan Inti

Peserta didik mengamati gambar dan bertanya jawab berdasar gambar yang diamati

Peserta didik mengamati teks surat al-Insyirwp

Guru membacakan surat al-Insyirwp

Peserta didik menyimak kemudian membaca al-Insyirwp bersama-sama dengan guru

Pesera didik membaca surat al-nsyirah ayat perayat hingga mahir, dan mencermati huruf,
tanda baca dan hukum bacaan.

Guru memberikan penegasan cara membaca yang benar berdasar kaidah ilmu tajwid yang
sudah dipelajari siswa sebelumnya
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c. Penutup
Guru menutup pelajaran dengan kegiatan refleksi dan rmemberikan pesan-pesan positif terkait surat

al-Insyirwp .dan mengakhirinya dengan mengucap bacaan hamdalah dan salam
D. Penilafan :

- Penilaian sikap : selama kegiatan berlangsung

- Penilaian Pengetahuan

- Penilaian keterampila

Mengetahui

Pengawas /Pembina

Drs.Saharudin Ismal Asara
NIP.1967081610013 1001

Dipindai dengan CamScanner



